

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΩΝ ΤΕΙ

Πραγματοποιήθηκε τον Απρίλη η πρώτη πλατιά συνάντηση της Ένωσης με τους σπουδαστές βιβλιοθηκονομίας των ΤΕΙ Αθήνας. Είχε σκοπό να βάλει τα θεμέλια για μια ουσιαστική συνεργασία μεταξύ των δυο φορέων και την ανταλλαγή απόψεων στα κύρια ζητήματα που απασχολούν και τις δυο πλευρές.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης κάνοντας μια ιεράρχιση των προβλημάτων, αναφέρθηκε:

α) Στην λειτουργία των Σχολών βιβλιοθηκονομίας Αθήνας και Θεσσαλονίκης. Θίχτηκαν προβλήματα όπως διδακτικό προσωπικό, διδακτικό υλικό, πρόγραμμα σπουδών, πρακτική άσκηση, βιβλιοθήκη ΤΕΙ.

β) Στην ισοτιμία της Σχολής με Σχολές του εξωτερικού και στην πρόσβαση των σπουδαστών στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.

γ) Στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο.

Από την πλευρά των σπουδαστών, σαν κύριο πρόβλημα τονίστηκε η **ποιότητα του εκπαιδευτικού προσωπικού σε συνδυασμό με το επίπεδο λειτουργίας της Σχολής.** Εντοπίστηκε επίσης η **αναγκαιότητα κατάρτισης σπουδών βάσει των ελληνικών συνθηκών.**

Η **πρακτική άσκηση των σπουδαστών στις βιβλιο-**

θήκες (χρόνος και τόπος διεξαγωγής) είναι ένα άμεσο πρόβλημα που συζητήθηκε και ήδη έγιναν προτάσεις για διεκδίκηση.

Συνεχίζοντας οι σπουδαστές αναφέρθηκαν **στην ισοτιμία** που πρέπει να έχουν τα πτυχία βιβλιοθηκονομίας των ΚΑΤΕΕ και των σημερινών ΤΕΙ. Έθιξαν ζητήματα σχετικά με **την πρόσβαση στα ΑΕΙ και την δημιουργία Ανώτατης Σχολής Βιβλιοθηκονομίας.**

Σοβαρά επίσης απασχολεί τους σπουδαστές η **επαγγελματική κατοχύρωση** των αποφοίτων της Σχολής και κάλεσαν την Ένωση σε μια πιο έντονη παρέμβαση στο ζήτημα αυτό.

Και οι δυο πλευρές συμφώνησαν στα έντονα προβλήματα που υπάρχουν στην εκπαίδευση των βιβλιοθηκονομικών.

Η Ένωση κάλεσε τους σπουδαστές να συμμετέχουν δραστήρια στις επιτροπές της και κύρια στην Επιτροπή Εκπαίδευσης και ορίστηκαν οι σπουδαστές που θα έχουν την επαφή με την Ένωση.

Κλείνοντας την συζήτηση, ορίστηκε κι άλλη συνάντηση για να εξεταστεί το κάθε ζήτημα χωριστά με σκοπό να ληφθούν τα αναγκαία μέτρα για προώθηση και λύση των προβλημάτων.